



LA ULTIMA JORNADA EN LOS FRENTES DE GUERRA FUE UNA DEMOSTRACION MAS DE QUE EL PUEBLO SEGUIRA LUCHANDO HASTA APLASTAR AL FASCISMO

LLAMADA A LA REFLEXION EL SACRIFICIO DE ASTURIAS NO PUEDE SERVIR DE TAPADERA A LOS FRIVOLOS

Por regla general, los miles de asturianos que se han visto obligados a dejar, momentáneamente, aquella revolucionaria provincia han comprendido certeramente sus deberes en esta hora histórica, y al arribar a otras zonas de la España antifascista han entregado todos sus ajenos a las tareas de la lucha, bien en los parapetos, los que estaban en condiciones de hacerlo, bien en las funciones verdaderamente guerreras de la retaguardia. Los que de manera tan justa y loable entienden sus obligaciones en estos días prueban con hechos que son auténticos hijos de Asturias, verdaderos revolucionarios, se sienten conscientes de lo que el momento astur supone en la trayectoria revolucionaria española. Hombres y mujeres, niños y ancianos —los he visto de sesenta años montado guardia en las avanzadas—, se entregan a tareas que, si son desemejantes entre sí, tienen todas ellas un denominador común: nuestra independencia.

todo punto necesario, urgente, poner cofo. Mirados con la más amplia tolerancia y comprensión las escasas bulliciosas de los combatientes que vienen a la retaguardia con unos días de merecido descanso; conocemos la inutilidad, por ahora, de hacerles comprender a los luchadores que el mejor reposo es el que se emplea en adquirir conocimientos y reponer fuerzas que sirvan para ayudar al antifascismo... Quiénes no nos convencen son los que se pasan los días y los meses en cafés y tabernas, poniendo por delante siempre que hablan por delante de nuestros ojos para que nos guie en cuanto a las tareas a realizar. El sentimiento asturiano es algo hondo, sutil, recatado, enemigo de exhibicionismos. Quien lo presenta de otra manera lo prostituye. Llevar en los labios un nombre sagrado para exponerlo a la burla y al desdén.

ría no puede ser mermado por una docena de insensatos. Aquel crédito es el resultado de muchas jornadas gloriosas, y nadie, nadie, puede menospreciarlo con gritos y acciones contrarias en todo a las de los que lo ganaron con el sacrificio de sus vidas. Es humano que miles de asturianos nos encontremos en la zona leal; no lo es, en cambio, el que los que estamos distantes nos olvidemos de los que allí se han quedado y allí sufren infinitas penurias y dolores sin cuento. Ese dolor es la llama viva que debemos tener constantemente delante de nuestros ojos para que nos guie en cuanto a las tareas a realizar. El sentimiento asturiano es algo hondo, sutil, recatado, enemigo de exhibicionismos. Quien lo presenta de otra manera lo prostituye. Llevar en los labios un nombre sagrado para exponerlo a la burla y al desdén.

Francisco CARAMES Levante, agosto, 1938.

EXTRANJERO

Están convencidos de que tal comportamiento, es el que exigen los miles de caídos en aquella amada zona y en sus valles la repugnante dominación extranjera. No obstante esta honrosa línea general, existe un reducidísimo grupo de frívolos, alcaídos e irresponsables empeñados en desahacer lo que otros han hecho a costa de increíbles esfuerzos, tan callados como héroes, tan llenos de ideas constructivas. En muchos establecimientos y otros lugares de bagatela, este pequeño grupo de insensatos, sin tener en cuenta ni la situación de sus hermanos en el antifascismo ni el respeto y buen comportamiento que deben a los pueblos que los han acogido con toda cordialidad, pasan las horas, los días y aun los meses en escándalos continuos. Se diría que están empujados en que nadie los tenga por asturianos, aun cuando ellos gritan desahoradamente que lo son, vengas o no vengas a cuento.

diatamente al Foreign Office, donde estudió la contestación de los cabeceles rebeldes de Burgos a las proposiciones inglesas. Con él examinaron el documento los peritos del departamento. Seguramente conferenciará sobre ello con el jefe del Gobierno, y mañana lo hará con el ministro de Negocios Extranjeros. En el curso de la presente semana lord Plymouth conferenciará con los miembros del Comité de "no intervención".

EL GOBIERNO INGLÉS ESTUDIA LA CONTESTACION DE LOS REBELDES

mente el documento de Burgos, el cual, indiscutiblemente ha producido muy mala impresión en Londres. Parece que no habrá ninguna resolución impeditiva. La semana se dedicará seguramente a consultas con el Gobierno francés y los principales representantes de las potencias firmantes del Acuerdo de "no intervención". Se dice que no existen razones para que se redima el Comité de "no intervención" por ahora.

LOS ARMADORES INGLESES CONTRARIOS A LOS DERECHOS DE BELIGERANCIA

En un comunicado publicado anoche por el Comité de Armadores británicos, que comercia con España, se declara contrario a la concesión del estatuto integral de beligerancia a los facciosos españoles.

Los armadores estiman impracticable la oferta de dos puertos seguros, contenida en la respuesta de Burgos, y no ven en ella más que una nueva edición de la propuesta que consistía en neutralizar el puerto de Almería.

ATENIDOS EN LA ZONA FACCIOSA

A pesar de la reserva que se guarda y de las medidas adoptadas por las autoridades franquistas, se sabe que siguen registrándose numerosos atentados y golpes de mano contra las fuerzas nacionalistas, dentro del territorio de su mando.

Ayer, hacia las tres de la tarde, un camión repleto de soldados nacionalistas, que se dirigía de Pamplona a Behobia, fué agredido con fuego de ametralladora. Aunque él lo se guarda el silencio más absoluto, parece que no es la primera vez que se producen hechos de esta naturaleza. Los pequeños convoyes militares son frecuentemente agredidos en plena carretera y destruidos misteriosamente automóviles y camiones.

No oculto que la situación creada después, y sobre la que no insisto, ha ocasionado lógicamente, nerviosismo e incluso ha podido tener repercusión. En todo momento, el cambio o incidencia de la política general puede influenciar el movimiento político de la Generalidad; pero mucho más ahora, por motivos que son bien comprensibles. Me previene celebró una posible repercusión y centró algunas entrevistas por sí se creara alguna situación política o se impulsaran otras soluciones y, en todo caso, resolverlo en horas.

No oculto que he tenido que presionar a algunos amigos; pero el Gobierno de la Generalidad continúa igual, y su labor será, por tanto, de todos procurar coadyuvar al fortalecimiento de sus relaciones políticas haciendo de la lealtad y de la abnegación la bandera de nuestra conducta. A todos sin distinción dirijo estas palabras como ruego, requerimiento o como advertencia por las consecuencias que pueden derivarse. Yo procuro dar ejemplo y, en lo que los problemas tienen de accidentales, me he permitido esa aclaración. Y respecto de otros problemas más importantes, trabajo y luto por mi Cataluña, por la República y por los ideales de libertad que son necesarios a la vida de los hombres mismos.

El momento de la victoria de la causa republicana se acerca cada día y las virtudes magníficas de la retaguardia. Procuremos que esta victoria se acrecente con sacrificio y unión de los hombres que rigen o intervienen en las actividades políticas.—Fobus.

Muerte de un gran republicano

VALENCIA, 22.—Ha fallecido D. Luis Hernández Rico, fundador del Grupo de Estudios Sociales. Contaba setenta y un años de edad y durante toda su vida defendió los ideales republicanos. En los tiempos de la Monarquía mantuvo la bandera de la República democrática en la Academia de Jurisprudencia de Madrid. Fundó el partido republicano presidencialista, que presentó a las Cortes Constituyentes su proyecto de organización.

La dictadura despojó al señor Hernández Rico de su cátedra de Derecho administrativo. El señor Rico, al fallecer, estaba casi ciego y llevaba también varios años imposibilitado.—Fobus.

PARTE OFICIAL DE GUERRA FACILITADO POR EL MINISTERIO DE DEFENSA

El enemigo sufre incalculables pérdidas de hombres y material Una concentración de tanques italianos, destrozada por la aviación leal

AVANCES DEL EJERCITO ESPAÑOL EN EXTREMADURA

"Ejército de tierra. ESTE.—Las fuerzas invasoras siguen estropeándose en la zona del Ebro ante la firmeza heroica de nuestros soldados, que les causaron incalculables pérdidas en hombres y material. Incesantemente las tropas de la invasión han atacado nuestras posiciones con apoyo de gran cantidad de tanques y actuación constante de la aviación extranjera. Cuatro tanques han sido inutilizados por el fuego de nuestras armas, habiéndose recogido la documentación de los cadáveres de sus ocupantes, demostrativa de la nacionalidad italiana de los mismos, así como de la unidad a que pertenecían.

De la intensidad incomparable de los combates y del heroísmo de las tropas españolas es buena muestra la lucha desarrollada en la cota 444, al suroeste de Villalba de los Arcos, que a las diez horas atacaba el enemigo, siendo totalmente rechazado. Después de intensa preparación artillera y de aviación, precedida de doce tanques, insistió en sus intentos, siendo rechazado de nuevo e inutilizándose un tanque. Reforzados sus quebrantados cuadros, atacó fuertemente durante dos horas consecutivas, consiguiendo ocupar dicha cota, siendo desalojado de la misma en un energético contraataque. Las fuerzas españolas, que mantienen en todos los sectores su línea, sin variación sensible, consiguieron derribar, por fuego antiaéreo, un "Heinkel III", que cayó en nuestro campo, siendo capturado uno de sus tripulantes, que se lanzó en paracaídas.

La aviación republicana actuó eficazmente durante toda la jornada, ametrallando nuestros "cazas", desde alturas inferiores a 50 metros, las filas y concentraciones enemigas, causando en ellas muchas bajas. Nuestros aparatos de bombardeo actuaron con gran eficacia sobre una concentración de tanques italianos, apreciándose perfectamente los destrozos producidos por las bombas en los mismos. En otro de los bombardeos fué incendiado un polvorín que el enemigo tenía situado en la zona batida, habiendo visto nuestras tropas de tierra cómo acudían al lugar indicado muchas ambulancias.

LEVANTE.—En la zona de Altea de Arriba fué enérgicamente rechazado un golpe de mano enemigo. Nuestros antiaéreos derribaron un trimotor italiano "Savoia 81", que cayó incendiado.

EXTREMADURA.—Las fuerzas al servicio de la invasión prosiguieron su ofensiva en el sector de Puente del Arzobispo, avanzando hasta Navas de Bicomalillo e inmediaciones de El Campillo, donde se lucha fuertemente, habiendo reconquistado, las tropas españolas, en la jornada de hoy, las alturas dominantes del primer pueblo citado. Un golpe de mano enemigo a nuestras posiciones al noroeste de Aldeanueva de San Bartolomé fué rotundamente rechazado. La cota 856, al suroeste de Peñalsordo, que domina el pueblo de Zarza Capilla, ha sido reconquistada por los soldados leales.

CENTRO.—En el sector de Carabanchel el enemigo volvió una mina, ocupando el embudo producido por la explosión, del que fué desalojado horas más tarde en contraataque propio.

ANDALUCIA.—Sin noticias de interés.

Noticias del día

Los periodistas fueron recibidos por el secretario del coronel Casado, quien manifestó que no tenía noticias de interés que comunicar a los Informadores.

Como un periodista requiriese noticias sobre la voladura de una mina enemiga en el sector de Carabanchel, el secretario del jefe del Ejército del Centro manifestó que el Parte oficial de Guerra daba exacta cuenta de lo ocurrido.

S. I. A.

LECHE A LAS EMBARRAZADAS

Se pone en conocimiento de las compañeras que hayan recibido la primera asistencia de leche en polvo, por haberlas otorgado S. I. A. el certificado de lactancia, que pueden recoger la segunda, previa presentación del certificado del tocólogo que les acredite continuar aún en estado de embarazo, con señalamiento de la fecha probable del parto.

Estas compañeras podrán pasar por la Secretaría de Asistencia Social de S. I. A., inexcusablemente, los días 24 y 26 de los próximos.

Igualmente, las compañeras que encontrándose en los días 27 y 28 del presente mes en el noveno mes de gestación, previa presentación del certificado del tocólogo que así lo acredite, y en el que se haga constar la fecha probable del parto, deberán acudir a retirar el primer suministro de leche en polvo, debiendo hacerlo, inexcusablemente, en los citados días.

Para la mejor organización de este importante servicio de asistencia que presta S. I. A., se ruega a las compañeras beneficiarias que su presentación, o la de algún familiar suyo, se haga durante los días señalados para cada grupo; que debran, los días 25 y 26 para las que deban retirar el segundo suministro, y los días 27 y 28 para las que se inscriban al primero, ambos grupos, de diez a doce de la mañana.

Aviso a los taberneros: Antonio Bernal Gómez ha sido condenado, por vender el litro de vino a seis pesetas, a pagar una fuerte multa.

El Comité de control de los Tribunales Soto explicará ante los Tribunales los motivos por los que en dicho establecimiento se vendía el jabón a más precio del debido.

El horario de cierre de establecimientos de bebidas, cafés, bares, etc., parece que ya no está en vigor.

Hasta las diez y media de la noche, muchos de los establecimientos, a puerta cerrada, continúan sirviendo a sus "clientes", sin que para ellos rija el horario.

POR TIERRAS DE ARAGON

Vicente Hernández

Por MAURO BAJATIERRA

La guerra se ha tragado a este compañero que durante su vida anterior a la guerra y su vida militar de ahora, se vio perseguido por la mala suerte que le tuvo a sus alcances varias veces, hasta que en una de ellas, la muerte lo atrapó. Lo conocí en París, huido a consecuencia de la muerte del obispo de Zaragoza, compartiendo la suerte de Durruiti, Ascaso y Jover.

Después, un día, cuando el general, hoy, Asensio, mandaba las fuerzas de la Sierra, al entrar nosotros en Las Navas, seis trimotores extranjeros bombardeaban furiosamente, los hoteles de la población; en el desconcierto que hubo entre los milicianos, de una voz que mandaba energico poniendo orden, y al fijarme en el tentado que así mandaba, reconocí a mi amigo Vicente Hernández.

Nuestra alegría fué grande; estaba agregado al Estado Mayor del jefe que estaba en Guadarrama y al que me presenté horas después, teniendo que sufrir el disparo del cañón faccioso que los traidores tenían colocado en el Alto del León.

De lo que hablamos con el jefe, que quiso que me quedara en su Estado Mayor, guardo gran recuerdo y mi gratitud y confianza ha seguido en su odiosa, separados nuevamente por los cumplimientos del deber, volví a encontrar a mi amigo en Aranjuez, a las órdenes del teniente coronel Burillo.

Divergencias de ideas con este jefe, hizo que el bravo compañero Vicente Hernández pidiera marcharse al frente de Aragón, su tierra, y, como ella, noble y firme.

Por todos los sectores luchó meses, hasta que la Organización aragonesa estimó que sus servicios al Consejo de Aragón, como embajador cerca del Gobierno de la República en Valencia, eran necesarios, y lo sacó del frente para llevarlo a retaguardia.

En Valencia, como en todas partes, la mala suerte quiso hacer presa en él, sin conseguir-

de vivía con su compañera, Carmen, y su hijo, Adolfo. Como las bombas se sucedían por aquel barrio y la aviación extranjera cometía crímenes todos los días, tuvieron que dejar la casa, y a los pocos días de dejarla, una bomba facciosa la destruyó.

La mala suerte rabiosa por no haber podido terminar con el compañero Hernández y su familia. Disuelto el Consejo de Aragón,

el compañero Vicente Hernández volvió al frente, donde su

deber le llamaba de nuevo. El invasor empezaba su gran ofensiva del Ebro y se necesitaba de hombres que de veras fueran españoles en la vanguardia y en la retaguardia.

Vicente Hernández fué nombrado director del órgano de Prensa "Cultura y Acción", defensor de la Organización aragonesa, y un buen día para la mala suerte, la aviación extranjera lo entró entre los escombros de la casa que servía de Redacción.

La muerte corría por todas partes gritando: —¡He atrapado un hombre...!

—¡He atrapado un hombre...!

deber le llamaba de nuevo. El invasor empezaba su gran ofensiva del Ebro y se necesitaba de hombres que de veras fueran españoles en la vanguardia y en la retaguardia.

Vicente Hernández fué nombrado director del órgano de Prensa "Cultura y Acción", defensor de la Organización aragonesa, y un buen día para la mala suerte, la aviación extranjera lo entró entre los escombros de la casa que servía de Redacción.

La muerte corría por todas partes gritando: —¡He atrapado un hombre...!

—¡He atrapado un hombre...!

deber le llamaba de nuevo. El invasor empezaba su gran ofensiva del Ebro y se necesitaba de hombres que de veras fueran españoles en la vanguardia y en la retaguardia.

Vicente Hernández fué nombrado director del órgano de Prensa "Cultura y Acción", defensor de la Organización aragonesa, y un buen día para la mala suerte, la aviación extranjera lo entró entre los escombros de la casa que servía de Redacción.

La muerte corría por todas partes gritando: —¡He atrapado un hombre...!

—¡He atrapado un hombre...!

deber le llamaba de nuevo. El invasor empezaba su gran ofensiva del Ebro y se necesitaba de hombres que de veras fueran españoles en la vanguardia y en la retaguardia.

Vicente Hernández fué nombrado director del órgano de Prensa "Cultura y Acción", defensor de la Organización aragonesa, y un buen día para la mala suerte, la aviación extranjera lo entró entre los escombros de la casa que servía de Redacción.

La muerte corría por todas partes gritando: —¡He atrapado un hombre...!

—¡He atrapado un hombre...!

deber le llamaba de nuevo. El invasor empezaba su gran ofensiva del Ebro y se necesitaba de hombres que de veras fueran españoles en la vanguardia y en la retaguardia.

Vicente Hernández fué nombrado director del órgano de Prensa "Cultura y Acción", defensor de la Organización aragonesa, y un buen día para la mala suerte, la aviación extranjera lo entró entre los escombros de la casa que servía de Redacción.

La muerte corría por todas partes gritando: —¡He atrapado un hombre...!

—¡He atrapado un hombre...!

deber le llamaba de nuevo. El invasor empezaba su gran ofensiva del Ebro y se necesitaba de hombres que de veras fueran españoles en la vanguardia y en la retaguardia.

Vicente Hernández fué nombrado director del órgano de Prensa "Cultura y Acción", defensor de la Organización aragonesa, y un buen día para la mala suerte, la aviación extranjera lo entró entre los escombros de la casa que servía de Redacción.

La muerte corría por todas partes gritando: —¡He atrapado un hombre...!

—¡He atrapado un hombre...!

deber le llamaba de nuevo. El invasor empezaba su gran ofensiva del Ebro y se necesitaba de hombres que de veras fueran españoles en la vanguardia y en la retaguardia.

Vicente Hernández fué nombrado director del órgano de Prensa "Cultura y Acción", defensor de la Organización aragonesa, y un buen día para la mala suerte, la aviación extranjera lo entró entre los escombros de la casa que servía de Redacción.

La muerte corría por todas partes gritando: —¡He atrapado un hombre...!

—¡He atrapado un hombre...!

deber le llamaba de nuevo. El invasor empezaba su gran ofensiva del Ebro y se necesitaba de hombres que de veras fueran españoles en la vanguardia y en la retaguardia.

Vicente Hernández fué nombrado director del órgano de Prensa "Cultura y Acción", defensor de la Organización aragonesa, y un buen día para la mala suerte, la aviación extranjera lo entró entre los escombros de la casa que servía de Redacción.

La muerte corría por todas partes gritando: —¡He atrapado un hombre...!

—¡He atrapado un hombre...!

deber le llamaba de nuevo. El invasor empezaba su gran ofensiva del Ebro y se necesitaba de hombres que de veras fueran españoles en la vanguardia y en la retaguardia.

Vicente Hernández fué nombrado director del órgano de Prensa "Cultura y Acción", defensor de la Organización aragonesa, y un buen día para la mala suerte, la aviación extranjera lo entró entre los escombros de la casa que servía de Redacción.

La muerte corría por todas partes gritando: —¡He atrapado un hombre...!

—¡He atrapado un hombre...!

deber le llamaba de nuevo. El invasor empezaba su gran ofensiva del Ebro y se necesitaba de hombres que de veras fueran españoles en la vanguardia y en la retaguardia.

Vicente Hernández fué nombrado director del órgano de Prensa "Cultura y Acción", defensor de la Organización aragonesa, y un buen día para la mala suerte, la aviación extranjera lo entró entre los escombros de la casa que servía de Redacción.

Declaraciones de Companys a la Prensa

«Procuremos que la victoria se acelere con sacrificio y unión de los hombres que rigen o intervienen en las actividades políticas»

BARCELONA, 22.—El presidente de la Generalidad, señor Companys, recibió a los periodistas, a los que hizo las siguientes manifestaciones: —Desearé hablar con ustedes para referirme a cuestiones políticas de estos últimos días. Claro está que siguiendo la conducta que me he impuesto, procuraré todavía ser discreto. Confío en que el pueblo catalán y todos los sectores antifascistas apreciarán mi deseo de contribuir al mantenimiento de la convivencia política y a la suma de todos los esfuerzos para la causa común.

Estos días últimos he visto que en artículos, informes y campañas se desentona bastante, y se llega en las mismas al empleo de términos que parecen insidias y supuestos calumniosos, y agravios ilícitos contra los mismos con quienes se convive y colabora. Ello es lamentable; pero cuando más pena o más irritación si se usan como arma o como sistema, o si se abusa, también por sistema, de la responsabilidad que sienten los demás, con los que ya se cuenta y se les obliga a aguantar y callar. No quiero que se produzcan rozamientos entre las fuerzas gobernantes de Cataluña y entre las que no están representadas en el Gobierno; más a la derecha o a la izquierda, todos son considerados como hermanos de la misma causa. Me han extrañado ciertas versiones y campañas cuando en el Gobierno de la Generalidad no se ha exteriorizado ningún desacuerdo. En el último Consejo no hubo ninguna discrepancia ni nada que perturbase las relaciones políticas, ni en los Consejos anteriores, en los que se trató especialmente de problemas en relación con otros de la República.

Hubo acuerdos perfectos y completos, sin ninguna disidencia ni reparo por parte de ningún sector. Precisamente, durante los días en que se produjo la situación que dió motivo al reajuste ministerial, el Gobierno de la Generalidad se reunió a diario, y aún se reunieron los consejeros, sin dar nota a la Prensa, a la tarde del mismo día en que por la noche fué fácilmente conseguido,

el reajuste, según nos enteramos por la Prensa de la mañana. El Gobierno de la Generalidad, en sus acuerdos y en la conducta a seguir, tuvo unanimidad, que se puso en evidencia en las entrevistas mantenidas por la representación de los sectores más importantes del Gobierno autónomo cerca de personas de autoridad y prestigio, a las que comunicaron los acuerdos.

No oculto que la situación creada después, y sobre la que no insisto, ha ocasionado lógicamente, nerviosismo e incluso ha podido tener repercusión. En todo momento, el cambio o incidencia de la política general puede influenciar el movimiento político de la Generalidad; pero mucho más ahora, por motivos que son bien comprensibles. Me previene celebró una posible repercusión y centró algunas entrevistas por sí se creara alguna situación política o se impulsaran otras soluciones y, en todo caso, resolverlo en horas.

PARA MAÑANA INDUSTRIA INTERVENIDA POR EL ESTADO

IDEAL.—"Mochinos de viento", "El cabo primero", "La vara de acañal" (gran éxito).

GARCIA LORCA.—"Pide por esta boca" (superlativa excepcional).

ASCASO.—"Melisocca" (hermanos Quintero).

BARRAL.—"Lo que hablan las mujeres" (gran éxito).

COMEDIA.—"Los cuatro caminos" (gran éxito cómico).

CHUECA.—"Genie de Madrid" (gran éxito).

ESLAVA.—"Ay, mi Ninco" (clamoroso éxito de esta Compañía).

ESPAÑOL.—No hay función para dar lugar al ensayo general "Ak y la Humanidad", de Heima Angélica, que se estrenó mañana.

FUENCARRAL.—"El barbero de Sevilla" y "Juegos malabares".

JOAQUIN DICENTA.—"Las faldas" (graciosísima revista).

LARA.—"Por un beso de tu boca" (éxito extraordinario).

LOPE DE VEGA.—"¿Qué más da?" (éxito extraordinario).

MARAVILLAS.—"Las heronas" (magnífica ópera).

ZARZUELA.—6. Magnífico programa de colosales atracciones: Pepita Thamarra, Angélica García, Lucita Arellano, Charito España, Mercedes Sevilla, el Ruisecor Navarro, Paco Mazaco, Paco "el Lorquino", Briani, Abelerdini y Zerep, Isabel Camacho, Santiago Escudero, Carmelita Vázquez, Anita Costa, Margary and D'Francis, Rafael Arco, María Arias, Bóider con su compañía de autómatas, Rafael Martínez y Orquesta Renacimiento.

Jueves, a las cuatro, matinee cómica infantil.

CINEMATOGRAFOS

GENOVA.—630. "El gran Ziegfeld" (en español); Myrna Loy, Louise Rainer, William Powell.

De 430 a 9.

CALLAO.—Programa doble: "La muerte negra" (Ken Maynard), "La memoria" (Boris Karloff).

POPULAR CINEMA.—Programa doble: "El valiente defensor" (caballista), "¿Quién es el criminal?" (policial).

A las 5 y 7 de la tarde.

ASTUR.—"Rumbo al Cairo" (español, por Ricardo Miró).

AVENIDA.—"Misteriada" (una película singular, no apta para menores; segunda semana).

BARCELO.—"Amor en ayunas" (Carole Lombard).

BILBAO.—"Centinela, alerta!" (español).

CAPITOL.—"La gran aventura de Silvia" (en español); Katharine Hepburn-Cary Grant.

TIVOLI.—"El triunfo de la carne" (sensacional).

CINES DE SESION CONTINUA

De 11 mañana a 9 noche.

ACTUALIDADES.—"Odette" (Francesca Bertini).

CALA TRAVAS.—"Juanita" (openeta, con la orquesta Rode).

CABRETES.—"El pequeño vagabundo" (Bobby Breen).

GONG.—"Viva el amor" (álbum revista).

HABRID PARIS.—"La bella Adeline" (openeta, por Irene Dunning).

De 5 tarde a 9 noche.

BELLAS ARTES.—"El juramento de Legardere" (en español).

BENAVENTE.—"Ay, que me caiga!" (Harold Lloyd).

CHAMBERL.—"El secreto del castillo" (amocional).

DOS DE MAYO.—"Rivales en Singapur" (sensacional) y "Tiempos de discordia" (caballista).

LA CASA DEL DURO CAMISERIA Y NOVEDADES Carrera de San Jerónimo, 12

CARTELERIA